

## Confirmation for shelf life of Hellerine

Tornesch, 13.03.2023

HellermannTyton GmbH guaranteed for the product

• Hellerine, Part no. 625-0XXXX (x = dummy for digits 0 to 9)

a shelf life of one year in relation of the production date. The production date can be found on the label of the product.

It only applies under the requirements of the correct storage:

- in solid closed original container
- in a cool room at temperature of not under 0°C and not over 25°C
- no exposure to direct sunlight

Usually the shelf life of the product is longer than one year. If the production date is not readable anymore, consider a test of the product before using it in extensive application. The product is not usable anymore whenever the liquid shows colour changes.

This confirmation relies on our current state of knowledge, in particular on the statements of our suppliers and refers to our sales products, as currently supplied by HellermannTyton GmbH as well as the intended use.

HellermannTyton GmbH accepts neither an express nor any implied guarantee, warranty or other liability for changes or conditions of use of our products based on the HellermannTyton GmbH has no influence.

With best regards HellermannTyton GmbH

This letter was created automatically and is valid without a signature.